
第16回株主優待アンケート結果 

  Ⅰ） 株主属性 
  Ⅱ） 設問への回答 Q1～9 
 
 回答数：32,898名  （28,932名）  
 回答率：22％  （27％） 
 対象株主数：146,860名 （142,027名） 
 

 ※（ ）内は前回数値 
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I-①男女構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-②年代別構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-③居住地構成比 
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I-④職業別構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-⑤株式保有期間構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-⑥保有株式数別構成比 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q1 優待商品満足度 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q2 ギフト専用商品を購入しようと思われましたか？ 
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Ⅱ- Q3 Q2で「概に利用している」を選ばれた方は、どのような時に利用されていますか？ 
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Ⅱ- Q4 「大人のトマトケチャップ」を購入したいと思われましたか？ 
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Ⅱ- Q5 「大人のトマトケチャップ」を気に入った理由を、従来のトマトケチャップ
と比較してお聞かせ下さい 
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Ⅱ- Q6 カゴメの商品を月平均どのくらいご購入いただいていますか？ 
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Ⅱ- Q7 インターネットのご利用についてお聞きします 
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Ⅱ- Q8 株式所有予定期間 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q９ カゴメの株式を長期保有したいと思われた理由はなんですか？ 
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※（ ）は前回データ 


